
Σύνοψη
Καλώς ήρθατε στο δεύτερο ενημερωτικό δελτίο του
ShapeMS! Έχουμε μερικές σημαντικές ενημερώσεις και
νέα να μοιραστούμε μαζί σας

Αλλά πρώτα απ' όλα... Τι είναι το ShapeMS; Πρόκειται
για ένα ευρωπαϊκό έργο που έχει δημιουργήσει μια
πλατφόρμα μάθησης για να καλύψει όλες τις πτυχές
που σχετίζονται με την εργασία και αφορούν τα άτομα
με σκλήρυνση κατά πλάκας, καθώς και τους εργοδότες,
στοχεύοντας έτσι με περιεκτικό τρόπο στο ζήτημα. Θα
περιλαμβάνει ευκαιρίες απασχόλησης, έναν βήμα-
προς-βήμα οδηγό για το πώς να προσεγγίσετε τους
εργοδότες και τους συναδέλφους, καθώς και
διαδικτυακές εκπαιδευτικές ενότητες.

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι, όπου θα σας
παρουσιάσουμε τις πιο σημαντικές δραστηριότητες
που έχουν γίνει στο πλαίσιο του έργου τους
τελευταίους μήνες, καθώς και τα επόμενα βήματα που
πρέπει να γίνουν για να διαμορφώσουμε το μέλλον για
τα άτομα με σκλήρυνση κατά πλάκας!
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Στις 29 Νοεμβρίου 2023, ο αυστριακός εταίρος μας KI-I
διοργάνωσε μια πολλαπλασιαστική εκδήλωση για το
ShapeMS στο Linz.

Εκείνη την ημέρα, η εκδήλωση επικεντρώθηκε στα όσα
είχαν γίνει μέχρι στιγμής κατά το πρώτο έτος του έργου,
με ιδιαίτερη έμφαση στην πλατφόρμα του έργου - που
αναπτύχθηκε από το KI-I - και στο περιεχόμενό της, που
απευθυνόταν κυρίως σε εργοδότες και μέντορες.

Όλοι οι συμμετέχοντες φάνηκαν να ενδιαφέρονται πολύ
για την παρουσίαση, γεγονός που αντανακλάται σε μια
ενθουσιώδη συζήτηση κατά τη διάρκεια της
συνάντησης. Αυτή η ανταπόκριση από την ομάδα-στόχο
του έργου μας ενθαρρύνει να συνεχίσουμε να
εργαζόμαστε επιμελώς!

Στις 8-9 Ιουλίου το KI-I διοργάνωσε το «IKT (ICT) -
Forum», ένα συνέδριο για άτομα με και χωρίς αναπηρία
στη γερμανική γλώσσα. Τη δεύτερη ημέρα κατά τη
διάρκεια της ενότητας «Παιδαγωγική χωρίς
αποκλεισμούς», το ShapeMS παρουσιάστηκε ενώπιον
ενός ακροατηρίου διαφορετικών ανθρώπων. Μεταξύ
των παρευρισκομένων ήταν άτομα που ζουν με ΣΚΠ,
φροντιστές, ερευνητές και πάροχοι τεχνολογίας για
υποστηρικτικές τεχνολογίες, καθώς και εργοδότες. Η
ανατροφοδότηση στο τέλος της εκδήλωσης ήταν
εξαιρετικά θετική και αρκετοί συμμετέχοντες θέλησαν
να συστήσουν το έργο. 
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Στις 13 Ιουλίου 2024, ο Ιταλός εταίρος μας CDPZ
διοργάνωσε μια πολλαπλασιαστική εκδήλωση για το
ShapeMS στο Τρεβίζο σε στενή συνεργασία με την
AISM, την ιταλική ένωση για τη σκλήρυνση κατά
πλάκας.

Υπήρχαν πάνω από 40 συμμετέχοντες (αυτοπροσώπως
και διαδικτυακά) που επικεντρώθηκαν πολύ στο θέμα
του έργου και στις δραστηριότητές του.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έγινε ανασκόπηση των
σημαντικότερων σημείων του έργου μέχρι στιγμής και
περιγράφηκαν τα μελλοντικά βήματα. Οι
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να μάθουν
περισσότερα για την πλατφόρμα του έργου, η οποία θα
ξεκινήσει σύντομα μετά την προγραμματισμένη
διαδικασία πιλοτικής εφαρμογής.

Οι ομιλητές και οι συμμετέχοντες συζήτησαν επίσης
για δύο βασικά εμπόδια και ευκαιρίες:

Πώς να αυξηθεί το επίπεδο ευαισθητοποίησης (και
γνώσης) σχετικά με την απασχολησιμότητα των
ατόμων με ΣΚΠ, καθώς στην Ιταλία οι περισσότεροι
εργοδότες δεν γνωρίζουν αρκετά για την αναπηρία
και την εργασιακή ένταξη,
Πώς το δημόσιο περιφερειακό γραφείο ευρέσεως
εργασίας, το οποίο παρουσίαζε ειδικές υπηρεσίες
για άτομα με αναπηρία και διαδρομές ένταξης στην
εργασία, θα μπορούσε να εμπλακεί στο έργο με πιο
αποτελεσματικό τρόπο, για παράδειγμα στην
πιλοτική φάση.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΒΙΣΕΝΖΑ (ΙΤΑΛΙΑ)
Μεταξύ 6 και 8 Μαρτίου, η δραστηριότητα μάθησης,
διδασκαλίας και κατάρτισης στο πλαίσιο του έργου
ShapeMS πραγματοποιήθηκε στη Βισένζα (Ιταλία).

Κατά τη διάρκεια αυτών των 3 ημερών, είχαμε τη
δυνατότητα να μοιραστούμε το εκπαιδευτικό μας υλικό με
στόχο τη βελτίωση της απασχολησιμότητας των ατόμων με
σκλήρυνση κατά πλάκας, εμπλέκοντας εργοδότες από τις
διάφορες χώρες που συμμετέχουν στο έργο για τη
διαμόρφωση ενός καλύτερου μέλλοντος.

Οι συμμετέχοντες από την Κύπρο, την Ιταλία, την Ισπανία,
την Τουρκία και την Αυστρία μοιράστηκαν τις γνώσεις, τις
εμπειρίες και τις απόψεις τους για να μας βοηθήσουν να
παραδώσουμε την τελική και βελτιωμένη έκδοση των
ενοτήτων της πλατφόρμας. 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑ (ΚΥΠΡΟΣ)

Μια επιτυχημένη εκδήλωση μάθησης και κατάρτισης
πραγματοποιήθηκε στη Λευκωσία της Κύπρου στις 27-29
Μαΐου. 

Τα έργα ShapeMS και D'Driven συνεργάστηκαν για να
προσκαλέσουν ενδιαφερόμενους από διάφορους τομείς,
συμπεριλαμβανομένων εργοδοτών, ατόμων με ΣΚΠ και
κωφών και βαρήκοων ατόμων (ΚΒΑ) από όλη την Ευρώπη.
Οι 37 συμμετέχοντες συμμετείχαν ενεργά στις
δραστηριότητες μάθησης και κατάρτισης της εκδήλωσης,
θέτοντας τους προβληματισμούς τους και συζητώντας τις
καθημερινές τους προκλήσεις, μοιράζοντας τις ιστορίες
τους και λαμβάνοντας κατάρτιση σε πρακτικές χωρίς
αποκλεισμούς για να προωθήσουν ως Πρεσβευτές και
Μέντορες της Αναπηρίας στις χώρες τους. 
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Μήνας Ευσαισθητοποίησης
ΣΚΠ
Η Παγκόσμια Ημέρα Σκλήρυνσης κατά Πλάκας είναι μια
διεθνής ημέρα ευαισθητοποίησης για όλους όσους
πάσχουν από ΣΚΠ. Συγκεντρώνει την παγκόσμια κοινότητα
της ΣΚΠ για να μοιραστεί ιστορίες, να ευαισθητοποιηθεί
και να κάνει εκστρατεία για αλλαγή. Σηματοδοτείται
επίσημα στις 30 Μαΐου, αλλά οι δραστηριότητες
πραγματοποιούνται καθ' όλη τη διάρκεια του μήνα.

Από τη σύμπραξη ShapeMS ενταχθήκαμε στην εκστρατεία
«The MS Heart Challenge» που ξεκίνησε από την Παγκόσμια
Ημέρα Σκλήρυνσης κατά Πλάκας, ένα σύμβολο
αλληλεγγύης για όλους όσους πάσχουν από ΣΚΠ. 

Μείνετε σε επαφή με τις επερχόμενες εκδηλώσεις και εξελίξεις μας,
επισκεπτόμενοι την ιστοσελίδα 

την ιστοσελίδα του έργου και τα κοινωνικά μας δίκτυα!

Κάνατε κάτι για να τιμήσετε την ημέρα αυτή; Κάντε μας tag στα προφίλ μας
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που μπορείτε να δείτε παρακάτω, θέλουμε να

μάθουμε τα πάντα γι' αυτό!
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ΤΙ ΕΡΧΕΤΑΙ
Η ΠΙΙΛΟΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ

Προκειμένου η πλατφόρμα μας να είναι πραγματικά
χρήσιμη και προσαρμοσμένη στις ανάγκες της
ομάδας-στόχου, πριν από την κυκλοφορία της τελικής
έκδοσης χρειαζόμαστε τη συνεργασία των 4 ομάδων-
στόχων του έργου στις συμμετέχουσες χώρες: νέοι με
ΣΚΠ, άτομα με ΣΚΠ που επιθυμούν να γίνουν
μέντορες, εργοδότες και φροντιστές. 

Project number: 2022-1-CY01-KA220-ADU-000089474
The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the
contents which reflects the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsi ble for any use which
may be made of the information contained therein.

Μετά την επιστροφή από τις καλοκαιρινές διακοπές θα
ξεκινήσουμε μια διαδικασία αναζήτησης προσωπικού.
Θα θέλαμε πολύ τη συμμετοχή σας, απλά
επικοινωνήστε με τον οργανισμό-εταίρο στη χώρα
σας!

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ

Θα θέλατε να... 
Να γίνετε μέλος του δικτύου υποστήριξης των νεοδιαγνωσθέντων ατόμων με
σκλήρυνση κατά πλάκας;
Να μας βοηθήσετε να δημιουργήσουμε χώρους εργασίας χωρίς αποκλεισμούς
στην περιοχή σας;

Αυτή είναι η ευκαιρία σας να γίνετε μέλος του δικτύου ShapeMS! Σας προσκαλούμε να
γίνετε μέρος της κοινότητάς μας, ξεκινώντας με το να κάνετε κλικ στην πλατφόρμα
μάθησης:

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  ΔΕΛΤ ΙΟ  2

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΜΗΝΑΣ
ΕΥΣΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΚΠ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΥΝΟΨΗ

ΤΙ ΕΡΧΕΤΑΙ

https://www.shape-ms.eu/
https://learning.shape-ms.eu/moodle/
https://learning.shape-ms.eu/moodle/
https://learning.shape-ms.eu/moodle/
https://learning.shape-ms.eu/moodle/
https://learning.shape-ms.eu/moodle/

